

中華同心溫暖工程基金會

China Warmth Project Foundation

簡 報

第 80 期 (总第 80 期)

中華同心溫暖工程基金會行政部編

2013 年 11 月 5 日

湖北省同心溫暖工程教育移民班

在英山理工中专开班

10 月 15 日下午，湖北省溫暖工程大別山教育移民班在英山理工中专正式开班。省中華职教社專職副主任田社清，县委副书记、统战部长杨艳红出席开班式并讲话。县政府副县长伍惠，英山县委统战部、县教育局等领导出席了开班仪式。

会议要求，英山理工中专作为该项目的责任主体单位，要全力履行好温暖工程大别山教育移民班的神圣职责：一是要抓住机遇，把社会各界人士的关爱化为工作和学习的动力；二是要优化教学管

理，精心设置专业，让“温暖工程”成为素质教育提升工程，实用型人才培养工程；三是要加强校企合作。培养一批“进得来，留得住，学得好，用得上”的实用技术人才，服务县域经济建设主战场，为英山县“五城同创”提供职业技能人才支撑。四是要加强项目管理。认真做好受助对象的选择、上报和建档工作，规范财务管理，确保配套资金到位，确保及时、准确、全额将资助经费发放给受助学生，并接受社会监督。让这一“温暖工程”真正成为“惠民工程”和“亮点工程”。

该校表示，“温暖工程·大别山教育移民项目”落户英山理工中专，是中华职教社对英山贫困学生的关爱和鼓励，是对大别山革命老区、贫困地区职教事业的大力支持，是对英山职教事业的充分肯定，鼓励和鞭策，是一项同心聚力、温暖社会、教育扶贫的民生工程、民心工程。为了把这一善事办好，学校遵照上级有关精神，在县委统战部、县教育局的直接领导下，前期做了一些积极的准备工作，在今年上半年理工中专招生过程中，学校宣讲团深入到全县13所初中学校进行专题宣传，大力宣讲“温暖工程·大别山教育移民项目”的政策内容及重大意义。本着“公平、公正、公开”的原则，在学生自愿报名，乡、村两级推荐证明的基础上，择优录取了50名家庭贫困、品学兼优的学生作为受助对象。

(此页无正文)

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份